

Nova godina 2022.

PORTUGALSKA TURA

Zrakoplovom na direktnom charter letu iz Zagreba

**PORTO – COIMBRA – BATALHA – LISABON – SINTRA –
CABO DA ROCA – CASCAIS – OBIDOS – FATIMA**

Datum putovanja: 29.12.2021. - 2.1.2022.

Garantirani polazak!

Informacije za putnike vezano za COVID-19

Za ulazak u Portugal i kretanje zemljom priznaje se europska digitalna COVID potvrda. U njezinom nedostatku postoji obveza testiranja na COVID (ili negativan PCR test napravljen u roku od 72h prije ukrcaja ili negativan antigenski test napravljen u roku od 48h prije ukrcaja). Djeca mlađa od 12 godina izuzeta su od zahtjeva za testiranje ili karantenu.

Program putovanja:

1. dan, 29.12.2021. ZAGREB – PORTO – COIMBRA – BATALHA – LISABON

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija u 6:00 sati. Let zrakoplovom za Porto u 8:00 sati. Po dolasku u Porto u 11:00 sati slijedi vožnja autobusom do Coimbre, studentskog grada, poznatog po jednom od najstarijih sveučilišta u Europi. Razgled grada: katedrala, samostan Santa Cruz, sveučilište. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak vožnje do Batalhe i posjet samostanu Santa Maria da Victoria, najljepšem primjeru gotičke arhitekture u Portugalu, s grobnicama nekih od najznačajnijih vladara Portugala. Vožnja autobusom do Lisabona. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan, 30.12.2021. LISABON

Doručak. Odlazak na panoramski razgled grada autobusom: Trg Marques de Pombal, Avenida da Liberdade, Trg Rossio, četvrt Baixa – središte grada, četvrt Belem, odakle su slavni portugalski moreplovci polazili u misije otkrivanja novih kontinenata. Slijedi razgled: Torre de Belem, Spomenik otkrićima, samostan sv. Jeronima - počivalište slavnog Vasca da Game, trg Praça do Império, Kulturni centar Belem. Nastavak vožnje do centra grada: dizalo Santa Justa, trgovačka ulica Rua Augusta, trgovački trg Praça do Comércio sa Slavolukom i spomenikom kralju Joseu I., Lisabonska katedrala. Slobodno vrijeme. Predlažemo zajednički odlazak na nacionalnu večeru uz fado program. Noćenje.

3. dan, 31.12.2021. LISABON – fakultativni izlet: SINTRA – CABO DA ROCA – CASCAIS

Doručak. Predlažemo izlet u okolicu Lisabona (uz doplatu). Vožnja autobusom do Sintre, šarmantnog gradića i poznatog odmorišta portugalskih vladara. Šetnja središtem grada do Nacionalne palače, kraljevskog ljetnikovca iz 15. stoljeća. Nastavak vožnje do najzapadnije točke europskog kontinenta, Cabo da Roca i slobodno vrijeme za fotografiranje. Slijedi vožnja do poznatog ljetovališta Cascais, starog ribarskog mjesta s mnoštvom ribljih restorana. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak vožnje do Estorila, gradića poznatog po utrci Formule 1. Povratak u Lisabon u popodnevnim satima. Predlažemo posjet Parku nacija, Parque das Nações, modernom dijelu grada, u kojem se nalaz trgovački centar Vasco da Gama, kolodvor Oriente - spektakularna građevina nadahnuta gotičkom arhitekturom, Lisabonski oceanarij, most Vasco de Gama na rijeci Tajo – najduži most u Europi. U večernjim satima odlazak do središnjeg trga Praça do Comércio gdje će biti organiziran doček Nove godine na otvorenom uz vatromet. Noćenje.

4. dan, 01.01.2022. LISABON – OBIDOS – FATIMA - PORTO

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom do Obidos, jednog od najšarmantnijih portugalskih mjesta, potpuno okruženog zidinama srednjovjekovnog dvorca. Šetnja do crkve Santa Maria, smještene u središtu mjesta. Slijedi vožnja do u Fatime, poznatog marijanskog svetišta. Posjet Kapeli ukazanja, u samom središtu svetišta, izgrađenoj na mjestu Gospina ukazanja. Mjesto ukazanja obilježeno je mramornim stupom na kojem je postavljen kip Gospe. Nastavak vožnje do Porta i smještaj u hotel. Večernja šetnja slikovitom četvrti Ribeira, s mnoštvom malih restorana uz obalu rijeke Douro. Noćenje.

5. dan, 02.01.2022. PORTO - ZAGREB

Doručak. Odlazak na razgled grada: tržnica Bolhão, ulica Santa Catarina, Majestic Café, željezničkoj stanici São Bento, katedrala, trgovi Batalha i Infante, crkve São Francisco i Clérigos, knjižara Lello - jednoj od najljepših na svijetu, mosta Dom Luis I., riječna obala Vila Nova de Gaia, gdje se nalaze vinski podrumi poznatog slatkog vina porta. Predlažemo obilazak vinskog podruma i degustacija vina. Slobodno poslijepodne za osobne programe. Predlažemo odlazak do glavne šoping ulice Rua de Santa Catarina s mnoštvom trgovina, kafića i restorana. Transfer autobusom do Zračne luke u Portu. Let zrakoplovom na direktnom charter letu za Zagreb u 19:00 sati. Slijetanje u Zagreb u 22:00 sati.

Datum putovanja	Redovna cijena
29.12.-2.1.2022.	4.490 kn

Obavezna doplata za pristojbe zračnih luka: 990 kn

Popust:

- dijete do 12 godina 20% popusta u sobi sa dvije odrasle osobe na dodatnom ležaju
- odrasla osoba bez popusta na dodatnom ležaju

Doplata za jednokrevetnu sobu: 1.290 kn

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu €2 po osobi i noćenju (plaćanje na licu mjesta). Djeca do 13 godina ne plaćaju boravišnu pristojbu.

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: prijevoz posebnim zrakoplovom na liniji Zagreb – Porto - Zagreb, voditelja putovanja, smještaj u hotelima 3*/4* u dvokrevetnim sobama na osnovi 4 noćenja s doručkom, sve prijevoze i transfere autobusom prema programu, sve razglede prema programu, troškove organizacije i prodaje aranžmana.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: zrakoplovne pristojbe, ulaznice za kulturno - povijesne spomenike i muzeje koje nisu izrjekom navedene kao uključene, karte javnog prijevoza, fakultativne sadržaje te troškove osobnih narudžbi, putno osiguranje.

PRTLJAGA uključena u cijenu: 1 komad predane prtljage do 13 kg + 1 komad ručne prtljage do 5 kg težine, dimenzija 55 x 40 x 20 cm

CIJENE FAKULTATIVNIH SADRŽAJA I ULAZNICA:

- Torre de Belem €6
- samostan sv. Jeronima €10
- Spomenik otkrićima €6
- tvrđava Sao Jorge €10
- crkva sv. Franje u Portu €5
- degustacija vina u Portu €12
- večera uz Fado program €55 (večera u 3 slijeda i piće uz fado program)
- izlet autobusom u okolici Lisabona uz pratnju voditelja putovanja: Sintra, Cabo da Roca, Cascais, Estoril €40
- ulaznica za Nacionalnu palaču u Sintri €10

Vremenske zone: Portugal -1 sat

INTEGRAL ZAGREB d.o.o. www.integral-zagreb.hr

Paromlinska cesta 2/A, Zagreb, tel:01/4577-210, 4577-233, fax: 01/4577-258, e-mail:info@integral-zagreb.hr

Heinzlova 40, Zagreb, tel: 01/4660-221, e-mail: integral2@integral-zagreb.hr

IK: HR-AB-01-1-18661

NAPOMENE:

Red letenja za izvanredne (charter) letove podložan je promjeni i u vrlo kratkom roku prije polaska na put, kao i tijekom samog putovanja. Sve detalje o programu šaljem u završnoj obavijesti najkasnije 3 dana prije početka putovanja. Organizator može promijeniti redoslijed obilazaka tijekom razgleda, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima, odnosno prema procjeni pratitelja. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte. Zadržavamo pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5%

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora kod Wiener osiguranja, broj police 1322-00050906 i jamčevno osiguranje kod Croatia osiguranja, broj police 298625000124. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o., Zagreb, 09.09.2021.